

Retificação

Na Portaria nº 181, de 02 de maio de 2013, publicada no DODF nº 193, de 16 de setembro de 2014,

página 26; ONDE SE LÊ: “... Portaria nº 181, de 02 de maio de 2013...”, LEIA-SE: “... Portaria nº 181,

de 12 de setembro de 2014...”.